「第18回奥入瀬渓流利用適正化協議会」開催のお知らせ

十和田八幡平国立公園の奥入瀬渓流区域の環境保全のため、当区域における交通規制の具体的推進および、これに伴う諸問題の解決策の検討を目的として、下記のとおり「第18回奥入瀬渓流利用適正化会議」が開催されますのでお知らせいたします。

記

■ 日 時: 平成21年9月28日(月) 10時30分~12時00分

■ 場 所: 十和田市役所 新館5階 第1会議室

■ 議事予定: 1. 七曲区間の安全対策完了報告について

2. 平成21年度奥入瀬渓流交通規制実施について

3. 平成21年度奥入瀬渓流交通規制実施計画書(案)について

4. 広報計画について

5. 奥入瀬渓流エコツーリズムプロジェクトについて

6. 青橅山バイパス整備に係る道路利用計画検討について

[奥入瀬渓流利用適正化協議会事務局]

- ·環境省十和田自然保護官事務所
- 十和田市観光商工部観光推進課
- · 青森県観光局観光企画課
- · 青森県県土整備部道路課
- · 上北地域県民局地域連携部 · 地域整備部

報道機関用提供資料	
担当課	県土整備部道路課
担当者	整備推進G阿部
電話番号	直通:017-734-9651
	内線: 4271
報道監	県土整備部 東次長